



ПРЕСС-РЕЛИЗ

8 февраля 2024 г.

Шесть жителей Марий Эл, которые ранее пострадали на производстве, получили новые автомобили от регионального Отделения Социального фонда России

8 февраля 2024 года управляющий Отделением СФР по Республике Марий Эл **Владимир Орехов** вручил ключи от шести новых автомобилей Lada Granta жителям региона, которые ранее пострадали на производстве.

Машины оснащены с учетом индивидуальных особенностей новых владельцев. Они оборудованы адаптивными устройствами, которые позволяют управлять машиной с помощью рук без использования ножных педалей. Спецтранспорт обеспечен всеми необходимыми функциями для безопасного и комфортного вождения.

«Новые автомобили позволят нашим землякам не снижать ритм жизни. Транспортные средства призваны компенсировать ограничения в передвижении, они способствуют медицинской реабилитации, социальной и профессиональной адаптации. Такая господдержка помогает гражданам, получившим производственную травму, продолжать вести активный образ жизни и облегчает решение многих жизненных вопросов», – отметил **Владимир Орехов**.

Специальный автотранспорт выдается на 7 лет. Социальный Фонд России в течение этого периода будет частично возмещать расходы на текущий ремонт автомобиля и приобретение горюче-смазочных материалов, а также возместит расходы на один капитальный ремонт в размере до 30% от стоимости автомобиля.

Напомним, спецтранспорт предназначен для людей, которые получили производственную травму, повлекшую ампутацию нижних конечностей. Нуждаемость в таком транспорте при отсутствии медицинских противопоказаний к вождению определяет бюро медико-социальной экспертизы.

Обеспечение пострадавших от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний специальными транспортными средствами осуществляется фондом уже на протяжении 20 лет. За этот период в Марий Эл выдано 225 автомобилей необходимой модификации.